



## «Совершилось!»

*Сергей Хомич, старший пастор церкви «Благодать»*

**Ин.19:30** *«Когда же Иисус вкусил уксуса, сказал: совершилось! И, преклонив главу, предал дух».* Евангелист Лука уточняет, что после этого возгласа была еще одна фраза: *«Отче! в руки Твои предаю дух Мой»* (Лк.23:46). Иоанн делает акцент на слове «совершилось». Нет более

яркого и полноценного по своей значимости, чем это слово. Что имеет ввиду Иисус? Совершилось дело искупления человеческого рода? Завершен план спасения? Да, но и еще что-то...

Интересно, что до нашего времени сохранились на папирусных бумагах расписки об уплате налогов. Ученые обнаружили, что поперек текста на них написано по-гречески слово «Совершилось». В переводе это слово имело значение – уплачено полностью.

Когда человек находится в рабстве, он понимает, что у него нет выхода, никто не может ему помочь, у него нет заступника. И вдруг в то рабовладельческое время, как и сегодня во время свободы, но в рабстве греха, кто-то приносит долговую расписку, где написана вся его провинность. Однако поперек нее записаны слова: «Уплачено полностью». Имея такой документ, человек становится свободным. Один свободным от физического рабства, а второй – от рабства духовного, рабства греха. Слово «совершилось» говорит об искуплении человеческого рода, заплачен выкуп.

В США сотни тысяч семей были выселены за то, что не могли выплатить долги по кредитам. Они рассчитывали, что будут хорошо зарабатывать, но зарплата уменьшилась, кто-то потерял работу, выплатить не смогли. Т.к. брали кредит под залог недвижимости, то теперь должны выехать из домов. Есть органы соцзащиты, где-то эти люди будут жить, брошены не будут. Но нужно оставить уже обжитый дом. Приходит время, когда нужно съехать, уже никто не поможет. Но за несколько часов или минут до того, как ты заберешь упакованный чемодан, тебе приносят вест, что за тебя заплатили нужную сумму. Этот дом твой, уже никто не может забрать его. Ты можешь жить в нем спокойно и свободно.

Для нас слово «совершилось» говорит, что враг не имеет права претендовать на нас, наших детей и внуков. Цена заплачена полностью. Совершилось! Когда Иисус говорил эти слова, это были особые слова, сказанные с особым состоянием. Правосудие, справедливость Небесного Отца удовлетворены полностью. *«Возмездие за грех смерть»* (Рим.6:23). Эту смерть принял Христос. А дар Божий, который дает Небесный Отец через Христа, жизнь вечная во Христе Иисусе, Господе нашем. Слава Господу!

Совершилось – это признание в духовном мире, провозглашение – если ты не примешь верой, ты будешь в сетях проклятия и дальше. Признана твоя невиновность. Мы свободны. В том числе от власти греха. *«Итак, если Сын освободит вас, то истинно свободны будете»* (Ин.8:36). За нас заплачена великая цена. Мы можем смело сказать дьяволу: «прочь, я не принадлежу тебе. За меня заплачена цена Крови Иисуса Христа, я Его сын, я Его дочь». Мы принадлежим Ему.

Когда Иисус восклицал «Совершилось!», вполне можно было ожидать, что Он как умирающий, будет говорить со скорбью души, в агонии. Но это был другой возглас,

возглас победы. В нем был крик Человека, Который выполнил предназначение Своей недолгой жизни. Неважно сколько ты проживешь на земле, важно, что ты успеешь сделать за это время. Сделай то, к чему призвал тебя Иисус.

Это также возглас Человека, Который в борьбе преодолел дистанцию и получает награду, венец. Мы тоже пройдем свою жизненную дистанцию. Когда преодолеем, войдем в Дом Божий, мы воскликнем: «Совершилось!». Иисус сделал все ради нашего спасения, отдал все, что нужно было отдать.

От тебя зависит принять или не принять Христа. Ты можешь быть в числе Его детей, разделить славу Его. Смерть Христа не была поражением, это не был триумф зла. Все поменялось в одно мгновение, когда Иисус Христос воскрес на третий день, Он победил силы зла и тьмы. Он сегодня одесную Небесного Отца, Он грядет за Церковью Своею. Мы ожидаем Его прихода.

Наши имена записаны на Его дланях, Он умер за нас, мы не должны уклоняться в своей жизни во что-нибудь пустое. Мы принадлежим Ему. Он никогда и никому не отдаст нас. Только если ты сам не вырвешься. Он никому не позволит прикоснуться к тебе, потому что Он отдал жизнь Свою за тебя, ты дорог для Него.